2. Diodenteil

Betriebswerte siehe Kurven

Y U}, = Spannung an Réhre 4- Nutzwiderstand.
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TELEFUNKEN EBC 11
' Duodiode -Triode
Heizspannung U 6,3 Volt =
Heizstrom . 200 mA =
Betriebswerte:
1. Triodenteil

| a) NF-Verstérker mit Transformator- oder Drosselkoppiung
Anodenspannung U, 250 200 100 Volt
Anodenstrom Iy 3 4 2 mA
Gittervorspannung Ugq —8 —63 —32 Volt
Steitheit 5 22 2 18 mA/V
Durchgriff 4 4 4 %
Innerer Widerstand R; 11,5 12,5 14 kQ

L Kathodenwiderstand R, 1600 1600 1600 Q
b) NF-Verstarker mit Widerstandskopplung
Betriebsspannung Ut 250 250 250 Volt
Auflenwiderstand R, 0,2 0,1 0,05 MQ
Kathodenwiderstand Ry 5000 3000 2000 Q

I Anodenstrom 1, 0,75 1.4 23 mA
Spannungsverstérkung v, 18 18 17
Betriebsspannung U, 200 200 200 Volit
Aufienwiderstand R, 0,2 0,1 0,05 MQ
Kathodenwiderstand R, 5000 3000 2000 Q
Anodenstrom I, 0,65 11 18 mA
Spannungsverstérkung v, 18 18 17

I " Betriebsspannung Uy, " 100 100 " 100 Volt
Avfienwiderstand R, 0,2 0.1 0,05 MQ
Kathodenwiderstand Ry 5000 3000 2000 Q
Anodenstrom I, 0,35 0,6 0,95 mA
Spannungsverstirkung \' 18 18 17




EBC 11

Grenzwerte:

Anodenkaltspannung u,0 550 Volt
Anodenspannung U, 300 Volt
Anodenbelastung N, 1,5 Watt
Kathodenstrom ' I 10 mA
Gitterableitwiderstand Rg1" 3 M2
Gitterstromeinsatzpunkt (13 < 0,3 pA) Uger —1,3 Volt
Diodenspannung Uy 200 Velt (Scheitel)
Diodenstrom l4a 0,8 mA je Diode
Diodenstromeinsatzpunkt (I, < 0,3 2A) Uge . —1,3 Volt

l Spannung zwischen Faden und Schicht U 100 Volt
Auflenwiderstand zwischen Faden und Res 2 20000 Q
Schicht :

1) Der Widerstand der Diodenstrecke kann in die Berechnung der einzelnen Gitterableitwidersténde

mit einem Wert von mindestens 100000 € angesetzt werden, vorausgesetzt, dafd an der betreffenden

Diodenstrecke keine negative Yorspannung (Verzégerungsspannung) liegt.

2&Die Einschaltung anderer Schaltmittel zwischen Faden und Schicht als solcher, die zur Erzeugung von
ittervorspannungen dienen, sind unzuléssig. Fir Gegenkopplungsschaltungen sind NF-Spannungen

an Teilwiderstiinden des Kathodenwiderstandes zuldssig.

Kapazitédten: ,
Kapazitit Zwischen Diode 1+ 2 u. Anode Ca1d%a << 0,006 pF
| Kapazitdt zwischen Diode 1 und Gitter 1 Carg1 - < 0,001 pF
Kapazitét zwischen Diode 2 und Gitter 1 Ca2g1 < 0,001 pF
Kapazitdt zwischen Diode 1+ 2 u. Gitter 1 Carazgr <0003 pF
Kopazitét zwischen Diode 1 und Kathode Ca1x 23 pF
Kapazitét zwischen Diode 2 und Kathode Ca2k 25 pF
Kapozitdt zwischen Diode 1 und Diode 2 Ca1/d2 <05 pF
Kapazitdt zwischen Faden und Gitter 1 Crg1 <0001  pF
Sockelschaltbild Kolbenabmessungen
36,08 ——~
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TELEFUNKEN
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TELEFUNKEN
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